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Email ID

207 responses

Haniflashkari64@gmail.com

mukadamshagaf@gmail.com

raniyahajwane18@gmail.com

Lashkariaasiya@gmail.com

mahek.iqbal2259@gmail.com

Safuramak@gmail.com

talsulkarabrazzak@gmail.com

afrahmukadam03@gmail.com

youhanizaburondkar@gmail.com

Faculty

207 responses

Copy

Arts
Commerce
Science

43.5%

56%
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Department

207 responses

Class

207 responses

Fybcom

Ty bcom

TYBSC

Tybsc

FYBSC

FYBSC

S.Y.B.Com.

Sybsc

Fybsc

Copy

Chemistry
Botany
Physics
Mathematics
Economics
Accountancy
Commerce
Marathi

1/2

37.7%

14%

42.5%
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Academic Year

207 responses

Do you have a clear idea about the objective of the curriculum? (तु मच्या क्र मिक
अभ्यासक्र माची उद्दिष्टे  तु म्हाला ज्ञात आहे त का?)

207 responses

Copy
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Copy

Yes
May be
No

31.9%

65.7%
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Does the curriculum fulfill your learning needs? (तु मचा क्र मिक अभ्यासक्र म तु मच्या
शिकण्याची गरज पू र्ण  करते  का ?)

207 responses

Is the curriculum load optimum without any pressure? (तु मचे  क्र मिक अभ्यासक्र माचे  भार
कोणत्याही दबावाशिवाय इष्टतम आहे ?)

207 responses

Copy

Yes
May be
No18.8%

79.2%

Copy

Yes
No

34.8%

65.2%
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Is the curriculum skill oriented? (तु मचा अभ्यासक्र म कौशाल्याभिमु ख आहे  का ?)

207 responses

Is the curriculum is practical oriented? (तु मचा क्र मिक अभ्यासक्र म व्यावहारिक ज्ञान दे णारा आहे
का ?)

207 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly Disagree

12.6%

27.1%

58.9%

Copy

Yes
No

12.6%

87.4%
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Is there easy access to prescribed text/reference books? (तु मच्या क्र मिक अभ्यासक्र माची
क्र मिक व सं दर्भ  पु स्तके  उपलब्ध होतात का ?)

207 responses

Is the curriculum will provide you job opportunities? ( तु मचा क्र मिक अभ्यासक्र म रोजगाराची
सं धी उपलब्ध करून दे ते  का? )

207 responses

Copy

Yes
No

10.1%

89.9%

Copy

Yes
No

20.3%

79.7%
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Any suggestions regarding curriculum. ( क्र मिक अभ्यासक्र म सं दर्भा त तु मची प्र तिक्रि या असे ल तर नों दवा )

207 responses

No

Yes

Nothing

Good

No

No suggestions

All Good

No suggestions

Good


